


1. T &

7% B (row space)
7 2 ™ (column space)
¥ 2 B (null space)
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| 423 B9 RNTF L B3 2T fL1E 4 0
5% B (row space of 4) > i&i® RS(4) -

A A2 TR RNTRE PRI IR LT 0

Z F (column space of A) » 2 i®¥ CS(4) °

SR SN

mEx i AX =0 fEZ R :E P a3 2 B §L1F 4 et
it NS(4) -

-

Z B (null space of 4) -3



FIZRE ~FZF PRz FahEE

= A 3 mXx n 3EE (Page. 195)
o] 52 F : (row space of 4) = RS(4) -
(772 ¢ (column space of 4) = CS(4) -
3. ¥ %2 & : (null space of 4) = NS(4) -
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Y __L 2, N, Vs »
doim 3t B ABEAYTAS =
/ »UFFL AR TFZAR
-
2 0 4 5 —3] Ax=0 X2
3 -7 2 0 1 4 IR AR x|
2 -5 2 4 6 1 — wl| =
4 -9 2 —4 —4 7] Xs
X6

& ELAPR LT
—1 *k?ﬁri,: e AX

» ,‘-‘

ETJ’}"}’; I & ?
(Paoe 900\

4] 28 ] (37

2 12 16

1 0 0

0 + 5 i +1 0 + u

0 0 1

0 0 0




2. 56 el A £ (1)
ARl Y
ELEET T



a—bﬁE‘i E 4 5«{ {Q 'L 1'9 m;l *9_71]3

—3 4

-6 9

-6 9 —1
3 —4 2
-3 4 -2
0 1 3
0 0 0
0O 0 0

o Ll K £

(Page. 199)
7>

3;3' mfl]ra’{" ( ?;l)

RN
411 -3 4 -2 5 4
210 0 1 3 -2 -6
9 7110 o 1 3 -1 -1
-5 —4 (:r)o 0 0 0 0]
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b 50 PAEL R 3 B

= SR LT 45 e 7

.F-,&'.}iﬁ-;]?'& Zé]%

2 5 0 3
1 3 0 0
0 0 1 0
0 0 0 0

TERL AR

(Page. 199)



v
=%,

G5 :HE LT R EF IR AR

B ZEIK ? (Page. 199)

7= © o0 0 1 0]
g hfs
1] [ 2] (0
0 1 0
¢ = ol C = 0 Cq4 = 1
_0_ i 0_ _0_




&%
!f'

= Matrix([
:]-9 _29 59 09 3]9

_simple

print( A
gchela

\
\ rowspace =

0,1,3,0,0
0,0,0,1, 3]
0,0,0,0,0
D

glumnspace

iﬁi‘“iﬁ
‘#( 32'»:17

9 : Python#%.;

py import ¥ BT H LA EA R dJechelon form =

(Matrix([
[1, @, 11, o, 3],
3, 0, 0],
e, 1, 31,
: e, 9, 011),
Y ZE Y [0 = 2 12 I= row space=
-2, 5, 0, 3]1), Matrix([[0, 1, 3, @,
Matrix([[@, @, @, 1, 311)]
It {TE Y E = 2 G 4HA]= column space=

[Matrix([

(6, 1, 3))

[Matrix([[1,

M. rref()

ok Ead -3 R mﬂfaazl,«ﬂ?-@‘_m
M_simple)

M. rowspace()

M. columnspace()

zFee g2 Al e fo=
M_rowspace)

e g2 RiEE 'fr'—
M columnspace)

form =\n’, [0]]), Matrix([

[ ©]]), Matrix([
[g]J

space= \n



AP SRR AR

TRz A&k (Page. 200)

4 -2 5 4
9 —1 8 2
9 —1 9 7
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= 7] 6 : Python#2. 3\ /5

py import *
= Matrix([

1,-3,4,-2,5,4]
2,-6,9,-1, 8, 2]
2,-6,9,-1,9, 7],
-1,3, -4, 2,-5, 4]

M. rref()
25T B ﬂhﬂ 3 % ?j fu mﬂfaazl,«ﬂ?-‘.@‘_m
M_simple)
M. rowspace()
M. columnspace()

= e £ 2 S b s
M_rowspace)

Fehe £ 2 A e fo=
M columnspace)

_simple

print( A
gchelo

\
\ rowspace =
ol umnspace

jﬁi‘“iﬁ
“*( ggtbth

space= \n

form =\n’,

B mETH 2 AR (BB Jechelon form =
(Matrix([

[1J '31 @J '141 @J '3?11

[eJ 9? 1J 3J eJ 4]J

[@J @J @J @J lJ S]J

[6. 0@, 0, 0. 0. 211). (8. 2. 4))

A= RIR R R 2 G YESHA= row space=
[Matrix([[1, -3, 4, -2, 5, 4]]), Matrix([[©, ©, 1, 3,

-2, -611), Matrix([[@, @, @, @0, 1, 511)1 ~—

I T4 ERY el = 2 48 2H A= column space=
[Matrix([

[ 1],

[ 2],

[ 2],

[-1]]), Matrix([

[ 4],

[ 91,

[ 9],

[-4]]), Matrix([

[ 51,

[ 8],

[ 91,

[-511)]




FolT: P RELIFAR

7| pa P ATz F2ZAK  (Page. 201)
1 =3 4 —2 5 47

» 1)

, 2 —6 9 -1 g8 2
|l 2 -6 9 —1 9 7
-1 3 -4 2 -5 -4

Bt 232

s RELHFZIRRARANNFIZTFAR
AE entz 2 BT A K (HREEF)






AL
. V'J 7 PYthOﬂ Zﬂﬂ;ﬁﬁhm SERE(LAVRE RN Jechelon form =

(Matrlx([
y lmport g [1 - .l 9: '14: _37].:

= Matrix(| [0, o, , 4],
[0, O, ,» 51,
[1,-3,4,-2,5,4], (e, @, 0, o]1), (e, 2, 4))

[2,-6,9,-1,8, 2], LTI [ SR R= row spaces
_ B [Matrlx([[l -3, 4, -2, 5, 4]]), Matrix([[@, @, 1, 3,
[2,-6,9,-1,9, 7], =7 -511} Matrlx([FB 0. e @, 1, 5111

[_]-9 39 _49 29 _59 _4] figy T 25 R A = 2 4R EAHAT= column space=
]) = rlx([

_simple # M. rref()

printC 277 % #rif 4 2 f§f © chpeas e .
bchelg form =\n’, M_simple) | ) R

\
\ rowspace = M. rowspace()
olumnspace = M. columnspace() ), Matrix([

R R SETREE
spage= A rowspace) 8],
prifgC # N T e £ 2 M fe [_E%j)]

colupn space= \n M_columnspace)




g8 FEE R 7 PR K

» SKA T @ERERZ RS FERBIWEIE (Page. 202)

Vi = (13_2: 0:« 05 3): V) = (2: _5: _3:_256):
= (0,5,15,10,0), vq4=1(2,6,18,38,6)

: M{E R EFrERRVZERS2 - o] IR EEEE@mSE R
2EEJZFEFSZE’JE’J1 O ZEfEm =
o] DIRSIaENEREAR - ol IRATRENER




s f}dg . % £ 5 ;lJ

Vi = (15 _23 05 05 3)’

W, = (1, —2, 0, Og 3)3
\

— (0, 5, 155 105 0)’

A RIT R WE

1 -2 0 0

2 -5 -3 =2

0 5 15 10

2 6 18 ¢

SN
b R F = A K &

Y Y l?, 'E- ey
V2:(2= _Sa _35_2’6)’

vs = (2,6,18,8,6)
1T 2B 03 % 1 (Page. 202)

Fer il A&

3]

6

0
-2 0 0_3]
o O 3 2_01]
o o 1_ 0
0 0 0 0 O

w, = (0,1, 3,2,0),

W3 = (0,0, lg 110)



A%
-1 ' o V'J 8 PYthOn gﬁ—rlﬁjﬁﬁ - JEGTE FEIE R Jechelon form =

(Matrlx([
py import * 11, o, @, -2, 3],

= Matrix([ [0, 1, 0, -1, @],

[0, e, 1, 1, o],
[1,-2,0,0,3], [0, @, 8, o, @]]), (o, 1, 2))

[2’ _5’ _3, _2, 6], {—HUI]J’)"'J::lEl III JlDIE __.‘“‘?iﬁlJ_.F*Jj_flLl— row space=s

[0 5.15.10 0] [Matrix([[1, -2, ©, 0, 31]), Matrix([[9,

211), Matrlx([[@ e, 12, 12, 0]])]
[29 69 189 89 6] -f-H],IIJrJI J_-l:IElJIII JI'—'J'_Ll-'_. WK LRH/ U= “Uluimil Space-—

]) [Matrix([
] [1],
_simple # M. rref() [2],
print( A % #ri) 3 2 f m’w,xﬁ' .
Rchelo. form =\n’, M_simple) E%;%)’phtrlx([
\ rowspace = M. rowspace() [-5],
olumnspace = M. columnspace() E Z%i)metrix([
pt( 3&:’13' F e £ 2 Al e fo=|lP
spage= \ A rowspace) [-31,

) 15],
pI’l l -ﬁt—lf‘r an'?’%é }ﬂt:}-~ Els%])]
colupn space= \n M_columnspace)




V1 = (15 _2!« 03 3)5 V) = (23 _53 _35 6)3
VSZ(Oala 350)3 V4:(25_154, _7), VSZ(S, —8,1,2)




0 0 0 0 0
FeE s wT w2, w3l w4l whH?!

( \ W, W3 Wi Ws
{Vi, V2, V4} -2 =5 -1
- @ .
3 6 —7
0 (-

Vi \ ) V4



= 7] 10 : Python#% 7" 75

py import *
= Matrix([
1,2,0,2,5],
[-2,-5, 1, -1, -8],
0,-3,3,4,1],
3,6,0,-7,2]

M. rref()
25T B ﬂhﬂ 3 % ?j fu mﬂfaazl,«ﬂ?-‘.@‘_m
M_simple)

M. rowspace()
M. columnspace()

= e £ 2 S b s
M_rowspace)

Fehe £ 2 A e fo=
M columnspace)

_simple

print( A
gchelo

\
\ rowspace =
ol umnspace

3?14’31
“*( ggtbth

space= \n

form =\n’,

B =i 2 AR ERUEEZ 4B fEHYechelon form

(Matrix([

[1, 6, 2, 0

[eJ 1: '1:

9, 1],

[0, 8, O, 1
[0, 6, @O,

eJ @]])J

2= EIRY e = Z SR ESHRI= row space=

[Matrix([[1,
Matrix([[@, ©, O,
T ZE[EIHY A &

Matrix([

L 2 S b

5, 511)]
1_j[l“ETD_ column space=

), Matrix([

), Matrix([




3. B Leng A £ (2)

ELE RS U




Y __L 2, N, Vs »
doim 3t B ABEAYTAS =
/ »UFFL AR TFZAR
-
2 0 4 5 —3] Ax=0 X2
3 -7 2 0 1 4 IR AR x|
2 -5 2 4 6 1 — wl| =
4 -9 2 —4 —4 7] Xs
X6

& ELAPR LT
—1 *k?ﬁri,: e AX

» ,‘-‘

ETJ’}"}’; I & ?
(Paoe 900\

4] 28 ] (37

2 12 16

1 0 0

0 + 5 i +1 0 + u

0 0 1

0 0 0




%91]4 D Rapd 4y 2 E&(AX=O>Eﬁ£}%

» KU FiEPEIZ ZERINEE (page. 198)
1 3 =2 0 2 0

4 2 6 -5 =2 4 =3
1o o0 5 10 0 15

2 6 0 8 4 18




4  KEiiE r BF(Ax=0) 98 &

B 3 =2 0 2 0
2 6 -5 =2 4 -3
A=
0 0 5 10 0 15
| 2 6 0 8 4 18]
» A :;_E.:_g_ﬁ—,ﬁ;g* AT R xS = () Eﬁﬁﬁ_’f_ﬁ? ’-&L"f’f»”d
3 #rfad - f§ 1 5/#35 (page. 198)
{55 F /et — | SIH 2B KR M R
X1 + 3x) — 2x3 + 2Xx5 =0
2x1 + 6x) — S5x3 — 2x4 +4x5 — 3x4=0
S5x3 + 10x4 + 15x¢ =0
2x) + 6x3 + 8x4 +4x5s + 18x =0
)’J

TR IR T itft o B I i
1 3 =2 0 2
2 6 =5 =2 4
0 0 5 10 0 15

—l

o O O C




P R 2 B (Ax=0 ) i]%

B 3 =2 2
2 6 =5 =2 4 =3
ﬁ (page° 198) A=10 0 5 10 0 15
2 6 0 8 4 18
FRIR TR % s i {5 By

13 -2 0 2 0 0 130 4 20 0
2 6 —5 —2 4 -3 0 001200 0 X1+ 3x; + 4x4 + 2xs =
0O 0 5 10 0 15 0‘0000010- x3 + 2x4 =
2 6 0 8 4 18 0 000000 0 Xg =

\'/XZI‘ x4=s, xbH=t

= —3'(.'2 —4‘['4 - 21:5

X3 = —2x4 ) )= =Jr=ds=1,

Iﬁ=0

\\

AL N TET N T A ]

l-\-._J
-u_-



%;' 4 R 2 B (Ax=0) g8 &
=0 m 'L % f2 (page.198) B 421 i

DT TIRTRNTES gy ==l-d-l pz, t;--29 n=s y=t x=l

X3 = —214
]

X —
Iﬁ=0 l

)

f
2
0
—2 0
0
1
0

=
4
-
-y
|
""
S oo o =W
_|.

3
2 1
e » 2 vV = Os V2 » V3
(P2 Fengi &) g :
0



> 74 : Python#%.7" # : M. nullspace()
14-3 : Rard 4t 3 Fengk &
(1) sympy 2 M_nullsapce = M. nul ].Sp&CC()

printC 2z F+ & 8% £& = null
space=\n’, M_nullsapce)

ﬁrom sympy import *
M = Matrix([
1,53,-2,0,2,0],

/2, 6,-5, -2, 4, -3],
0,0,5,10,0,15],
2,6,0,8,4, 18]

D




4 :Python#2.3" 7%

3: REL{E L B hAR

(1) sympy %f#% print( f>ZWAR = input

rom sympy import X dimension of M=, M_dim)

= Matrix(] printC #: z F 2R = rank(=’,
1,3,-2,0,2, 0]’ M_I‘ank)
[2,6,-b,-2,4,-3], . , : ' .
:0 0.5 100 15]] printC Iz FaR = pEgHERENT
S e Far =nullity=", M nullity
2,6,0,8,4,18]
) M_nullsapce = M. nullspace()

[ simple = M. rref() M_columnspace = M. columnspace()

.\‘" &?—‘r B ;j‘\r/ﬂ—i l{f R ifv’ﬂﬂg%zljifﬁ'iﬁv print( i+ 1s 3 @zfﬁ; o=

Kbl P ® £ 8 £ =null space=\n’,

x rgnk _MM. ;ankg] M_nullsapce)

_Alm = M. snhape . . g1 45 o W 2 Ly _

M_m\Nity = M din - M_rank nrint( 4 i 2 R
column space= \n’, M_columnspace)




(Matrix([
[1, 3, O,

[a, a, 1, 2
YmI e, o, ©, 1],
e, e, 9, o, 9]]), (o, 2, 5))
]- Xz X33 qﬁéﬁj‘\f'z?aﬁ”‘%ﬁ? = input dimension of M= 6
ymbols( 5 EZERS2EE = rank(M)= 3

fzggﬁ%q%ﬁ; = FRESRERIEAJZIEEZEE = nullity= 3
Matrl TEE L ER e - BN GEESL = null space=]

I EHT e BT = RS hAY S SElE Yechelon form =

- 2.1‘ E].1'
e E].‘l‘

N A

¥ W

Yy, Matrix([ pace()

, 0, umnspace()
D FEIR = %
ce=\n’,

[ e1ll), Matrix([

~1mple

D \, nt :
€2 R o=
M S ple, 11 columnspace)







FELichre AT R

e 4 ehl 22 B (fundamental spaces)

A HI51Z2[H] A WT1TZ2[H]
A HIEZZE[H] A" IRz 22

(page. 211)




Erhche A2 Fat 2 M
(@) 4 Pz B 4 hF|Z B & 2 (EE)




°

=D zZ e : =%
'f*? 3 il i B L'
SRR R R ZER = ZERAES null space=

E- 2 1L

= Matrix([ Pik

[1,3,-2,0,2,0], or

[2,6,-5,-2,4,-3], { g}i), Matrix([

[0,0,5,10,0,15], |t

[2,6,0,8,4,18] [-2],

D o)
_nullsapée = M. nullspace( {2}]) Matrix([
_rowspace = M. rowspace() | R4E

Al, n2, n3 = M. nullspace( { 2:

/2, r3 = M. rowspace() |88

intCnl =, nl) B Y ZE s A ) 2 43 ME4E D= column space=

, i [Matrix([[1, 3, -2, @, 2, @]]), Matrix([[e, @, -1, -2, @, -3]]), Matrix([[@, @, O,
ntCrl =7, rl) 0, 0, -6]])]
. nl = Matrix([[-3], [1], [e], [e], [e], [@]]]
priyt(nl. dot(rl)) rl = Matrix([[1, 3, -2, 0, 2, 0]])

Inl.dut(r‘l):tﬁ?ﬁ HIF ZE RS 7 [H 1E 32




ELihr A AT PR M %

» e R & 3 B ehfkrank (page. 212)
rank(A) = rank(AT)
rank(A) + nullity(A?) = m
»5 7 FRSenER = (T OSSR
i r e R RR=F IR AR+ RER AR
™A mﬁ] g iTaE-n="z2RFAaR+BIFEE QR

dim[RS(A)] =r dim[CS(A)] =r
dim[NS(A)] =n—r dim[NS(A")]=m —r



J. ‘fﬂ‘]‘i ,f‘, Lz
31 ﬁf”: (general solution)
=3 12 + & % 12

Ff#:particular solution
A =x % :homogeneous solution




-(1> ?ﬁ'ﬁ—ﬂ Lz Ax
= ,J~ %‘E#ﬁ; A =1 {2

b= fEf# (& &)

= (2) #ﬁ*xo

) AR EA Ax = Db 2Pz

»/(3), %= f%xh : (Ax = 0)

D) LB E A kR Ax = 0B R R £

(4). EEAPRE s Schx EFRGLIR) = X) + W



%mjz FEEANF S F".}E’:ﬁ”

R RRETE -1 3 2] [x 1] page. 196)
# -1x1+3x2+2x3 = 1 1 =S| x=]"
# x142x2-3x3 = -9 L2 1 TALel L
# 2x141X2-2X3 = =3 pjenw mmpisik s
=2 me=—l, x=3
HIEESEAR R (2) ZUATA
—1] 3 2 1
2 1| —12|+3]| -3 —9




numpy PRI T FE L 0 X=

2 : Py thon#%. ;18

[ 3.1]
SYmpy import X import numpy as np

x1, x2, x3 = symbols(’ x1 x2 x3") A = np. array([

. -1, 3, 21,
= h_iatrlx([ Lo
__]-’ 3’ 2,1]9 Pl )
:]-a 3_3’ _9:’ ])
2.1,-2,-3 Y = np. array(]
\ ) [1], [-9], [-3]
ang = solve_linear system(M, D |
x1\ x2, x3) X = np. linalg. solve(4, Y)
intC 2o 2 A3 o X=\n',
P

~\



BBt A el X fExh 0 22 = ()

Rl i (page. 17)
LA =X F fEx0

- - -
O_ xZ _0_ _1 3 —2 O 2 0_ _X,'2 B 0_
30 s 0 2 6 =5 —2 4 —=3||x 1
sl =lol ™ 1o o s 10 o 15||al|™] s
18] x| |0 2 6 0 8 4 18||lx| | 6

| X6_ | X6




gé 13 : LA % fRxh(Ax-0)

13 2 0]
2 6 -5 —2 4 -3
ﬁ* (page 17) A=10 0 5 10 0 15
2 6 0 8 4 18
{5 By
"13-20200‘ 1 30 4 2 0 O]

2 6 —5 —2 4 -3 0 001200 0 X1+ 3x; + 4x4 + 2xs =
0 0 5 10 0 15 0 ‘ X3 + 2x4 =
O 0 0 0 0 1 0O
2 6 0 8 4 18 0 X6 =

- O 0 0 0 0 0 0

\'/XZI‘ x4=s, xbH=t

= —3'(.'2 —4‘['4 - 21:5

X3 = —2x4 ) )= =Jr=ds=1,

Iﬁ=0

\\

Lon==l, n=s, k==l

l-\-._J



013 © 3 e i Al fxh(Ax-0)

O m.ﬂl ‘Q ﬁ” (page 17) [1 3 =2 2 01

2 6 -5 =2 4 -3

aTITES gy N==h=ki-l p=r t;--29 n=s x=t, y=0

m 4

x| —

)

f
2
0
—2 0
0
1
0

=
4
-
-y
|
""
S oo o =W
_|.

3
2 1
e » 2 vV = Os V2 » V3
(P2 Fengi &) g !
0



53 ¢ B AEELAG J}i’fﬁ*x

13 0 2
mAx = b h® 'L 5§32 (page.15) -2 ¢ —g 2
2 6 0 8 4
EES B R
X1 + 3x2 — 2x3 + 2x5 = 1 3 0 4
2x) 4+ 6x7 — S5x3 — 2x4 +4xs — 3x5 = —1
5x3 + 10x4 +15x6= 5 ‘ 8 g (‘) (2)
2x1 + 6x; + 8xg4 + 4xs5 + 18xg = 0 0 0 0
\ / -
x| + 3x; + 4x4 + 2xs =0 X; = —3x3 — 4x4 — 2x5
x3 + 2x4 =0 X3 = —2Xx4
Y6 = % X6 = %
£ x2=r, x4=s, x5=t BRAxh

o O O N

X = —3r —4s — 2!, X2 =1r, X3 = —25, X4 = 3§, X5 =1,

C = O O
o O

=l



-;E‘—

2x0

®AXx = b L 3

x|+ 3x2 — 2x3 + 2x5
2x) 4+ 6x) — S5x3 — 2x4 + 4xs — 3x4
S5x3 + 10x4 + 15x¢
2x1 + 6x3 + 8x4 + 4xs + 18xq

1 == =4

" 3r —4s — 21"

3 =2 0
6 -5 =2
0 5 10
6 0 8
= =25,
- a-
+ s

= O BN

+1

1
2
A =
0
2
=, n=r,
0-
0
V +
0 r
0
l
5
——
Xy



Vgt A=k fExh o FEx0

» Ax=b# f2x0) N==3r=4=0 n=r ==L Xu=s K=l .
(x1] (—3r — 45 — 217 07 =3 (=4 =2 /

X2 ¥

X3 —2s
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